

為何壞人發達，好人受苦？

誤入迷惑

73:1 (亞薩的詩。) 神實在恩待以色列那些清心(心思潔淨)的人! 2 至於我, 我的腳幾乎失閃; 我的腳險些滑跌。(做真實的基督徒, 不是一件將來會後悔的事情, 清心見主啊, 詩人差一點跌跤, 就是以下 3-15 節, 因為不能明白神對於惡人好像沒有要求。)

73:3 我見惡人和狂傲人享平安就心懷不平 (呂: 因為我見惡人平安興旺, 我對狂傲之人就生了嫉妒)。4 他們死的時候沒有疼痛; 他們的力氣卻也壯實 5 他們不像別人受苦, 也不像別人遭災。6 所以, 驕傲如鏈子戴在他們的【頸】項上; 強暴像衣裳遮住他們的身體。(惡人的生活形態) 7 他們的眼睛因體胖而凸出; 他們所得的, 過於心裡所想的 (70 士譯本: 他們的罪孽是出於麻木的心, 他們心裡的惡念氾濫)。8 他們譏笑人, 憑惡意說欺壓人的話; 他們說話自高 (他們譏笑人, 憑著壞心意說話: 居高臨下地說欺壓人的話語)。9 他們的口褻瀆上天; 他們的舌毀謗全地 (他們向著穹蒼誇口, 又把自己的話傳遍大地)。(很像今天的美國: 不認識神, 還說了許多悖逆的話, 毀謗義人的話傳遍全地) 10 所以 神的民歸到這裡, 喝盡了滿杯的苦水 (以至連上帝的子民也轉向他們, 一心相信他們所說的一切)。11 他們說: 神怎能曉得? 至高者豈有知識呢? (惡人譏笑神不知道他們如何作惡!) 12 看哪, 這就是惡人; 他們既是常享安逸, 財寶便加增。13 我實在徒然潔淨了我的心, 徒然洗手表明無辜 14 因為, 我終日遭災難; 每早晨受懲治(上帝啊, 你使我整天受苦; 每日清晨, 你都懲罰我)。(好像現在每一天的新聞就是好人遭難, 惡人得勢) 15 我若說, 我要這樣講, 這就是以奸詐待你的眾子(但是, 上帝啊, 我沒有說出心裏這種懷疑和抱怨的話語, 以免您其他兒女的信心受到打擊。)

神的帶領跳出迷惘

73:16 我思索怎能明白這事, 眼看實係為難(不過, 為甚麼壞人發達, 好人受苦—這個問題我還是弄不清楚。), 17 等我進了 神的聖所, 思想(明白, 分辨)他們的結局。(這是一個轉折點, 把不明白的事情帶到神的面前, 思想未來神如何的審判他們。) 18 你實在把他們安在滑地, 使他們掉在沉淪之中。(神讓惡人的作為來喚醒義人的良心, 這是神的智慧讓世人明白神在挑選自己願意分別為聖的子民, 注意這只能在一個屬神的國家裡) 19 他們轉眼之間成了何等的荒涼! 他們被驚恐滅盡了。(惡人頃刻間的滅絕是命定的, 一定會發生的, 就算是死前沒有, 死後必定毀滅。) 20 人睡醒了, 怎樣看夢(使歸無有); 主啊, 你醒了也必照樣輕看他們的影像(偶像)。(惡人的一生就像是一場夢, 沒有永恆的價值, 我們不要去追求, 要追求基督耶穌)

進入真實, 與神親近

21 因而, 我心裡發酸, 肺腑被刺。(真實 truth 使心靈受到極大的震撼, 原來神不是不在乎) 22 我這樣愚昧無知, 在你面前如畜類一般。(我竟然對神那麼的無知, 好像沒有靈性的畜生) 23 然而, 我常與你同在; 你攬著我的右手。(無論我如何的無知, 神主動的, 持續的, 引導我要與神親密交往。) 24 你要以你的訓言(勸言忠告)引導我, 以後必接我到榮耀裡。(訓言不是只有聖經的話語, 而是聖靈隨時的引導, 帶我進入神的榮耀裡。) 25 除你以外, 在天上我有誰呢? 除你以外, 在地上我也沒有所愛慕的。26 我的肉體和我的心腸衰殘; 但 神是我心裡的力量(磐石), 又是我的福分, 直到永遠。(TPT 主啊, 我肉身心靈常常的跌倒讓你失望, 但是我仍然信任你, 你用榮耀的同在膏抹我保護我, 你是我永遠唯一的需要。Lord, so many times I fail; I fall into disgrace. But when I trust in you, I have a strong and glorious presence protecting and anointing me. Forever you're all I need!) 27 遠離你的, 必要死亡; 凡離棄你行邪淫的(不貞的), 你都滅絕了。(屬神的子民如果離開神, 去拜現代偶像的, 就會被神剿滅) 28 但我親近 神是與我有益(最美好的); 我以主耶和華為我的避難所, 好叫我述說你一切的作為。

應用--- 可以對惡人射死亡火箭, 閃電公義箭, 惡人不安箭嗎?